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Danas.rs 23.09.2022 
Friday, 08:48Country: Serbia

https://www.danas.rs/vesti/ekonomija/najavljena-sp... 1 / 1

Najavljena SPLET tech konferencija o 
preduzetništvu

Konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu  teh (tech) biće održana 12. oktobra u  dvorani, SPLET MTS
saopštili su danas organizatori.

Konferencija će okupiti one koji razvijaju inovativna rešenja, plasiraju ih globalno, i na taj način otvaraju nove perspektive 
za rast, navedeno je.

Na osam lokacija u  dvorani biće predstavljene novine u oblasti gejminga, virtuelne realnosti, blokčejna, MTS
biotehnologije, veštačke inteligencije i medicine, uz savete kako da dobre ideje postanu uspešni preduzetnički poduhvati.

Pratite nas na našoj Facebook i Instagram stranici, ali i na Twitter nalogu. Pretplatite se na  izdanje lista DanasPDF

Ime

Komentar
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Netokracija.rs 26.09.2022 
Monday, 13:16Country: Serbia

https://www.netokracija.rs/splet-tech-konferencija... 1 / 1

SPLET tech konferencija o inovativnom 
preduzetništvu zakazana za 12. oktobar u 
Beogradu
Prvi put u Beogradu, 12. oktobra 2022. godine u  Dvorani, održaće se  Tech, konferencija o inovacijama i MTS SPLET
inovacionom preduzetništvu.

Konferencija  Tech je prilika da se na jednom mestu okupe svi koji u našem ekosistemu razvijaju inovativna SPLET
rešenja, plasiraju ih globalno, i na taj način otvaraju nove perspektive za rast.

Na osam lokacija u  Dvorani, kroz različite formate, prisutni će biti u prilici da se upoznaju sa svim aktuelnim temama MTS
iz oblasti gejminga, virtuelne realnosti, blokčejna, biotehnologije, veštačke inteligencije, medicine , i saznaju kako dobre 
ideje postaju uspešni preduzetnički poduhvati.

Program konferencije je već sada dostupan

 Tech u svoj fokus stavlja značaj multidisciplinarnosti i saradnje između različitih stejkholderskih grupa i naglašava SPLET
njihov snažan uticaj na stvaranje dodatne vrednosti za privredu i društvo u celini. Konferencija će tako pre svega biti 
prilika za povezivanje uspešnih pojedinaca i razmenu iskustava, ali i prezentaciju naučenih lekcija, diskusiju o izazovima i 
afirmaciji saradnje kao razvojnog puta.

Preduzetnici, naučnici, predstavnici korporacija, osnivači startapa i investitori, kroz deljenje dosadašnjih uspeha, 
pokušaja i neuspeha, predstaviće naredne korake i tehnološke trendove koji će oblikovati ubrzani rast domaćih 
kompanija i privrede

Domaća javnost će u narednim danima imati priliku da se upozna sa svim temama koje  Tech donosi, dobije SPLET
odgovore na sva pitanja iz oblasti inovacija i inovativnog preduzetništva i bude deo nove tradicije inovacija, navodi se u 
saopštenju.

Program konferencije, možete pogledati na zvaničnoj stranici    2022 . Podsetimo, ovaj SPLET TECH CONFERENCE
događaj je deo organizacije dva projekta, podržana od strane Američka agencije za međunarodni razvoj –  USAID:
“Preduzmi ideju” u realizaciji Inicijative Digitalna Srbija, i Srbija Inovira koji sprovodi  ICT HUB.
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Euronews.rs 05.10.2022 
Wednesday, 11:47Country: Serbia

https://www.euronews.rs/biznis/biznis-vesti/64457/... 1 / 1

Krenite u susret inovacionom preduzetništvu: 
SPLET Tech konferencija 2022

Prvi put u Beogradu, 12. oktobra 2022. godine u  Dvorani, održaće se  Tech , konferencija o inovacijama i MTS SPLET
inovacionom preduzetništvu, u

organizaciji dva projekta, podržana od strane Američke agencije za međunarodni razvoj -  "Preduzmi ideju" u USAID:
realizaciji Inicijative "Digitalna Srbija", i "Srbija Inovira" koji sprovodi  ICT HUB.

 Tech je prilika da se na jednom mestu okupe svi koji u našem ekosistemu razvijaju inovativna rešenja, plasiraju ih SPLET
globalno, i na taj način otvaraju nove perspektive za rast.

Na osam lokacija u  Dvorani, kroz različite formate, bićete u prilici da se upoznate sa svim aktuelnim temama iz MTS
oblasti gejminga virtuelne realnosti blokčejna biotehnologije veštačke inteligencije medicine , i saznate kako dobre ideje 
postaju uspešni preduzetnički poduhvati.

 Tech u svoj fokus stavlja značaj multidisciplinarnosti i saradnje između različitih stejkholderskih grupa i naglašava SPLET
njihov snažan uticaj na stvaranje dodatne vrednosti za privredu i društvo u celini.

Konferencija će na prvom mestu biti prilika za povezivanje uspešnih pojedinaca i razmenu iskustava, ali i prezentaciju 
naučenih lekcija, diskusiju o izazovima i afirmaciji saradnje kao razvojnog puta.

Preduzetnici, naučnici, predstavnici korporacija, osnivači startapa i investitori, kroz deljenje dosadašnjih uspeha, 
pokušaja i neuspeha, predstaviće naredne korake i tehnološke trendove koji će oblikovati ubrzani rast domaćih 
kompanija i privrede.

Domaća javnost će u narednim danima imati priliku da se upozna sa svim temama koje  Tech donosi, dobije SPLET
odgovore na sva pitanja iz oblasti inovacija i inovativnog preduzetništva i bude deo nove tradicije inovacija.

Sponzori  Tech konferencije:  by  workshop,  Cola Cola  Ambasada Izraela,  banka. SPLET NFTIZER MVP MCF, HBC, OTP
Konferenciju podržali: Microsoft, Institut BioSense i Asocijacija industrije video igara Srbije (SGA).

Program konferencije, možete pogledati na zvaničnoj stranici    2022SPLET TECH CONFERENCE
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Tanjug.rs 11.10.2022 
Tuesday, 22:06Country: Serbia

http://tanjug.rs/full-view.aspx?izb=753365 1 / 1

Srbija ima više od 500 uspešnih startapova
"Mi sa sigurnošću možemo da kažemo da imamo nešto više od 500 startapova koji su aktivni i traže svoje korisnike i to je 
već zanimljiva brojka. Mi se trudimo da navemo što više ljudi da naprave startapove i mislim da će, kada njihova brojka 
bude oko hiljadu, stvari početi same od sebe da se dešavaju", kaže Nebojša Bjelotomić.

Startap kompanije u Srbiji rastu po broju i kvalitetu i danas ih je više od 500 uspešnih, koje aktivno traže svoje korisnike u 
svetu, rečeno je na predstavljanju  Teć konferencije, koja će biti održana sutra u  dvorana.SPLET MTS

Direktor projekta „Preduzmi ideju" Nebojša Bjelotomić kaže da priča o startapovima u Srbiji traje poslednjih 10 godina, ali 
da je intenzivirana u poslednjih pet, a od 2018. njihov broj je udvostručen.

vrh strane
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Blic.rs 12.10.2022 
Wednesday, 14:56Country: Serbia

https://www.blic.rs/biznis/tehnologija/pocela-sple... 1 / 2

POČELA SPLET TECH 2022. Najveća regionalna 
konferencija o inovacijama i inovacionom 
preduzetništvu otvorena u MTS dvorani

 Tech, najveća regionalna konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, u organizaciji dva projekta SPLET
koje podržava Američka agencija za međunarodni razvoj  "Preduzmi ideju" u realizaciji Inicijative "Digitalna (USAID)
Srbija", i "Srbija Inovira" koji sprovodi   održava se danas u  Dvorani.ICT HUB, MTS

Dva tima "Srbija Inovira“ i "Preduzmi ideju" odlučila su da udruže snage u kreiranju prepoznatljive tehnološke 
konferencije koja će imati veliki uticaj kako na lokalni tako i na regionalni razvoj inovacionog ekosistema i kreiranje novih 
prilika za domaću privredu i društvo u celini.

Na 8 lokacija u  Dvorani, kroz različite formate, učesnici će biti u prilici da se upoznaju sa svim aktuelnim temama iz MTS
oblasti gejminga, virtuelne realnosti, blokčejna, biotehnologije, veštačke inteligencije, medicine, i saznaju kako dobre 
ideje postaju uspešni preduzetnički poduhvati. Tokom trajanja programa, u izložbenom holu će se predstaviti pioniri 
inovacionog preduzetništva, a učesnici će moći na licu mesta da vide neke od inovacija razvijenih u Srbiji.

Konferencija je zvanično najavljena na jučerašnjem okupljanju, na kome su predstavnici dva projekta, USAID-a, kao i 
govornik na konferenciji Zoran Vasiljev,  Centili Group istakli važnost  Tech-a kako za Srbiju tako i za region.CEO SPLET

- Pre nekoliko godina, mi u USAID-u doneli smo stratešku odluku da stupimo na tržište inovacija i pomognemo Srbiji da 
napreduje u ekonomiji koja se zasniva na znanju. Smatramo da su inovacije ključni element koji će razvoj Srbije podići na 
viši nivo. Tokom prethodne decenije, svedočili smo brzom rastu tehnološkog sektora u Srbiji, njegovih prihoda i izvoza. 
Međutim, ima još dosta posla u oblasti sistemske podrške potencijalu koji postoji kao i u oblasti korišćenja inovativnih 
rešenja i talenata za razvoj Srbije.

Zato smo ova dva projekta koje zajednički sprovodimo, "Srbija inovira" i "Preduzmi ideju", tako osmislili da iskoriste 
inovativni potencijal koji Srbija ima, da gaje preduzetnički duh i da dovedu do više, bolje plaćenih radnih mesta. Želimo da 
stvorimo prilike za mlade i talentovane ljude da svoje aspiracije ostvare u Srbiji" - rekla je Šenli Pinčoti, direktorka 
Kancelarije za demokratski i ekonomski razvoj u USAID-u prilikom najave konferencije.

Direktorka projekta "Srbija Inovira", Aleksandra Popović izjavila je: "Po prvi put smo uspeli da okupimo različite učesnike 
inovacionog ekosistema sa jedinstvenom vizijom – vizijom da je budućnost Srbije usmerena u pravcu tehnološkog 
razvoja, zasnovanog na znanju i inovacijama.  Tech je prilika za sve koji žele da pokrenu novi ili unaprede SPLET
postojeći biznis, da od preko 70 govornika čuju savete i iskustva, uspešne, ali i one manje uspešne priče, kao i aktuelne 
tehnološke trendove koji će oblikovati ubrzani rast naše ekonomije. Ono što  čini jedinstvenim događajem u Srbiji SPLET
je i činjenica da će posetiocima biti poklonjeni i NFT-evi sa ilustrovanim glavnim porukama konferencije.“

Među više od 70 govornika, nalaze se najpoznatija domaća i svetska imena. Posebno interesovanje vlada za javnu 
pitching sesiju na kojoj će učesnici saznati koliko je izazovno u kratkom roku ispirčati sve o jednom startapu i koja su to 
pitanja koja se najčešće postavljaju osnivačima startapa na ovim sesijama.

„Ideja koja stoji iza  konferencije jeste povezivanje svih aktera domaćeg ekosistema i dodatno podsticanje SPLET
komunikacije i razmene ideja između njih. Na jednom mestu okupljamo predstavnike istraživačko razvojnih centara, 
akademske zajednice, osnivače startapa, inovatore u različitim oblastima, predstavnike državnih institucija i tako dodatno 
jačamo zajednicu, otvarajući prostor za nadogradnju komunikacije i pokretanje novih inicijativa. Nestandardna forma i 
program konferencije, koji će se paralelno odvijati na 8 lokacija i pokriti veliki broj tema - od toga Kako da znate da je 
vaša poslovna ideja prava? do Kuda nas vodi digitalizacija u medicini?, omogući će prisutnima ne samo da čuju sve o 
iskustvima najvećih domaćih inovatora i tehnoloških preduzetnika, već i da steknu dodatne veštine i znanja. Siguran sam 
da će se o SPLET-u pričati i nakon završetka konferencije, jer upravo to je naša ideja - da SPLET-om pokrenemo jednu 
atmosferu u zajednici koja će konstantno da podstiče nove inovacije i razvoj uspešnih biznisa, istakao je Nebojša 
Bjelotomić, direktor projekta „Preduzmi ideju“.

„Svedoci smo konstantnog razvoja  sektora u Srbiji poslednjih godina, i to je činjenica koja utiče na oblikovanje IT
trendova i generalne tokove i u drugim oblastima. Različiti proizvodi na čijem razvoju rade timovi u  kompanijama IT
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Blic.rs 12.10.2022 
Wednesday, 14:56Country: Serbia

https://www.blic.rs/biznis/tehnologija/pocela-sple... 2 / 2

primenjuju se u drugim sferama i na taj način omogućavaju ubrzavanje procesa digitalizacije i primene inovativnih 
rešenja. Zbog toga je neophodno da o inovativnim tehnologijama i snazi  sektora govorimo stalno i podižemo svest šire IT
javnosti o značaju ove oblasti. Rast  sektora znači u isto vreme i napredak za domaću ekonomiju i otvaranje različitih IT
mogućnosti za poslovanje i pojedinaca i organizacija“, rekao je Zoran Vasiljev,  Centili Group.CEO

Domaća javnost će zahvaljujući  Tech konferenciji imati priliku da dobije odgovore na sva pitanja iz oblasti SPLET
inovacija i inovativnog preduzetništva i bude deo nove tradicije inovacija.

Prijatelji  Tech konferencije:  by  workshop,   banka, Cola Cola  Bambi, Takeda i SPLET NFTIZER MVP MCF, OTP HBC,
Ambasada Izraela. Konferenciju podržali: Microsoft, Institut BioSense, Asocijacija industrije video igara Srbije  (SGA),
Garaža powered by Tenderly, Ferdinand knedle,    Univerzitet Metropolitan Beograd.ALL ART, GIZ,

Medijski prijatelji: Blic, Nedeljnik, Euronews, Biznis.rs, Telegraf, CorD.

Sve dodatne informacije o konferenciji možete pogledati na zvaničnoj stranici
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Telegraf.rs 12.10.2022 
Wednesday, 11:39Country: Serbia

https://biznis.telegraf.rs/info-biz/3569261-nova-t... 1 / 2

Nova tradicija inovacija: SPLET Tech konferencija 
2022

Najveća regionalna konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu

 Tech , najveća regionalna konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, u organizaciji dva projekta koje SPLET
podržava Američka agencija za međunarodni razvoj  "Preduzmi ideju" u realizaciji Inicijative "Digitalna Srbija", i "Srbija (USAID)
Inovira" koji sprovodi   održava se danas u  Dvorani.ICT HUB, MTS

Dva tima "Srbija Inovira" i "Preduzmi ideju" odlučila su da udruže snage u kreiranju prepoznatljive tehnološke konferencije koja 
će imati veliki uticaj kako na lokalni tako i na regionalni razvoj inovacionog ekosistema i kreiranje novih prilika za domaću 
privredu i društvo u celini.

Na 8 lokacija u  Dvorani, kroz različite formate, učesnici će biti u prilici da se upoznaju sa svim aktuelnim temama iz oblasti MTS
gejminga, virtuelne realnosti, blokčejna, biotehnologije, veštačke inteligencije, medicine, i saznaju kako dobre ideje postaju 
uspešni preduzetnički poduhvati. Tokom trajanja programa, u izložbenom holu će se predstaviti pioniri inovacionog 
preduzetništva, a učesnici će moći na licu mesta da vide neke od inovacija razvijenih u Srbiji.

Konferencija je zvanično najavljena na jučerašnjem okupljanju, na kome su predstavnici dva projekta, USAID-a, kao i govornik 
na konferenciji Zoran Vasiljev,  Centili Group istakli važnost  Tech-a kako za Srbiju tako i za region.CEO SPLET

-Pre nekoliko godina, mi u USAID-u doneli smo stratešku odluku da stupimo na tržište inovacija i pomognemo Srbiji da 
napreduje u ekonomiji koja se zasniva na znanju. Smatramo da su inovacije ključni element koji će razvoj Srbije podići na viši 
nivo. Tokom prethodne decenije, svedočili smo brzom rastu tehnološkog sektora u Srbiji, njegovih prihoda i izvoza. Međutim, 
ima još dosta posla u oblasti sistemske podrške potencijalu koji postoji kao i u oblasti korišćenja inovativnih rešenja i talenata 
za razvoj Srbije. Zato smo ova dva projekta koje zajednički sprovodimo, "Srbija inovira" i "Preduzmi ideju", tako osmislili da 
iskoriste inovativni potencijal koji Srbija ima, da gaje preduzetnički duh i da dovedu do više, bolje plaćenih radnih mesta. Želimo 
da stvorimo prilike za mlade i talentovane ljude da svoje aspiracije ostvare u Srbiji - rekla je Šenli Pinčoti, direktorka Kancelarije 
za demokratski i ekonomski razvoj u USAID-u prilikom najave konferencije.

Direktorka projekta "Srbija Inovira", Aleksandra Popović izjavila je:

-Po prvi put smo uspeli da okupimo različite učesnike inovacionog ekosistema sa jedinstvenom vizijom – vizijom da je 
budućnost Srbije usmerena u pravcu tehnološkog razvoja, zasnovanog na znanju i inovacijama.  Tech je prilika za sve SPLET
koji žele da pokrenu novi ili unaprede postojeći biznis, da od preko 70 govornika čuju savete i iskustva, uspešne, ali i one 
manje uspešne priče, kao i aktuelne tehnološke trendove koji će oblikovati ubrzani rast naše ekonomije. Ono što  čini SPLET
jedinstvenim događajem u Srbiji je i činjenica da će posetiocima biti poklonjeni i NFT-evi sa ilustrovanim glavnim porukama 
konferencije.
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Među više od 70 govornika, nalaze se najpoznatija domaća i svetska imena. Posebno interesovanje vlada za javnu pitching 
sesiju na kojoj će učesnici saznati koliko je izazovno u kratkom roku ispričati sve o jednom startapu i koja su to pitanja koja se 
najčešće postavljaju osnivačima startapa na ovim sesijama.

-Ideja koja stoji iza  konferencije jeste povezivanje svih aktera domaćeg ekosistema i dodatno podsticanje komunikacije SPLET
i razmene ideja između njih. Na jednom mestu okupljamo predstavnike istraživačko razvojnih centara, akademske zajednice, 
osnivače startapa, inovatore u različitim oblastima, predstavnike državnih institucija i tako dodatno jačamo zajednicu, otvarajući 
prostor za nadogradnju komunikacije i pokretanje novih inicijativa. Nestandardna forma i program konferencije, koji će se 
paralelno odvijati na 8 lokacija i pokriti veliki broj tema - od toga Kako da znate da je vaša poslovna ideja prava? do Kuda nas 
vodi digitalizacija u medicini?, omogući će prisutnima ne samo da čuju sve o iskustvima najvećih domaćih inovatora i 
tehnoloških preduzetnika, već i da steknu dodatne veštine i znanja. Siguran sam da će se o SPLET-u pričati i nakon završetka 
konferencije, jer upravo to je naša ideja - da SPLET-om pokrenemo jednu atmosferu u zajednici koja će konstantno da podstiče 
nove inovacije i razvoj uspešnih biznisa - istakao je Nebojša Bjelotomić, direktor projekta "Preduzmi ideju".

-Svedoci smo konstantnog razvoja  sektora u Srbiji poslednjih godina, i to je činjenica koja utiče na oblikovanje trendova i IT
generalne tokove i u drugim oblastima. Različiti proizvodi na čijem razvoju rade timovi u  kompanijama primenjuju se u IT
drugim sferama i na taj način omogućavaju ubrzavanje procesa digitalizacije i primene inovativnih rešenja. Zbog toga je 
neophodno da o inovativnim tehnologijama i snazi  sektora govorimo stalno i podižemo svest šire javnosti o značaju ove IT
oblasti. Rast  sektora znači u isto vreme i napredak za domaću ekonomiju i otvaranje različitih mogućnosti za poslovanje i IT
pojedinaca i organizacija - rekao je Zoran Vasiljev,  Centili Group.CEO

Domaća javnost će zahvaljujući  Tech konferenciji imati priliku da dobije odgovore na sva pitanja iz oblasti inovacija i SPLET
inovativnog preduzetništva i bude deo nove tradicije inovacija.

Prijatelji  Tech konferencije:  by  workshop,   banka, Cola Cola  Bambi, Takeda i SPLET NFTIZER MVP MCF, OTP HBC,
Ambasada Izraela. Konferenciju podržali: Microsoft, Institut BioSense, Asocijacija industrije video igara Srbije  Garaža (SGA),
powered by Tenderly, Ferdinand knedle,    Univerzitet Metropolitan Beograd.ALL ART, GIZ,

Medijski prijatelji: Blic, Nedeljnik, Euronews, Biznis.rs, Telegraf, CorD.

Sve dodatne informacije o konferenciji možete pogledati na zvaničnoj stranici    2022SPLET TECH CONFERENCE

(Telegraf.rs/PR)

Podelite vest:

Pošaljite nam Vaše snimke, fotografije i priče na broj telefona WhatsApp Viber Telegram

Telegraf.rs zadržava sva prava nad sadržajem. Za preuzimanje sadržaja pogledajte uputstva na stranici Uslovi korišćenja
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Otvorena SPLET tech konferencija o inovacijama 
u Beogradu

Danas je otvorena  Tech konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu. Konferencija se održava u  SPLET MTS
Dvorani (nekadašnji Dom sindikata) na osam lokacija i kroz različite formate.

Konferenciju su organizovali projekti „Preduzmi ideju“ u realizaciji Inicijative „Digitalna Srbija“, i projekat „Srbija Inovira“ koji 
sprovodi   a oba uz podršku USAID-a.ICT HUB,

Učesnici će biti u prilici da se upoznaju sa aktuelnim temama iz oblasti gejminga, virtuelne realnosti, blokčejna, biotehnologije, 
veštačke inteligencije, medicine, ali će moći i da čuju kako dobre ideje postaju uspešni preduzetnički poduhvati.

Tokom trajanja programa, u izložbenom holu će se predstaviti pioniri inovacionog preduzetništva, a učesnici će moći na licu 
mesta da vide neke od inovacija razvijenih u Srbiji.

Pratite nas na našoj Facebook i Instagram stranici, ali i na Twitter nalogu. Pretplatite se na  izdanje lista DanasPDF

Ime

Komentar
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Nova tradicija inovacija SPLET Tech 
konferencija 2022

 Tech najveća regionalna konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, u organizaciji dva projekta SPLET
koje podržava Američka agencija

za međunarodni razvoj  „Preduzmi ideju“ u realizaciji Inicijative „Digitalna Srbija“, i „Srbija Inovira“ koji sprovodi (USAID)
  održava se danas u  Dvorani.ICT HUB, MTS

Dva tima „Srbija Inovira“ i „Preduzmi ideju“ odlučila su da udruže snage u kreiranju prepoznatljive tehnološke konferencije 
koja će imati veliki uticaj kako na lokalni tako i na regionalni razvoj inovacionog ekosistema i kreiranje novih prilika za 
domaću privredu i društvo u celini.

Na 8 lokacija u  Dvorani, kroz različite formate, učesnici će biti u prilici da se upoznaju sa svim aktuelnim temama iz MTS
oblasti gejminga, virtuelne realnosti, blokčejna, biotehnologije, veštačke inteligencije, medicine, i saznaju kako dobre 
ideje postaju uspešni preduzetnički poduhvati. Tokom trajanja programa, u izložbenom holu će se predstaviti pioniri 
inovacionog preduzetništva, a učesnici će moći na licu mesta da vide neke od inovacija razvijenih u Srbiji.

Konferencija je zvanično najavljena na jučerašnjem okupljanju, na kome su predstavnici dva projekta, USAID-a, kao i 
govornik na konferenciji Zoran Vasiljev,  Centili Group istakli važnost  Tech-a kako za Srbiju tako i za region.CEO SPLET

„Pre nekoliko godina, mi u USAID-u doneli smo stratešku odluku da stupimo na tržište inovacija i pomognemo Srbiji da 
napreduje u ekonomiji koja se zasniva na znanju. Smatramo da su inovacije ključni element koji će razvoj Srbije podići na 
viši nivo. Tokom prethodne decenije, svedočili smo brzom rastu tehnološkog sektora u Srbiji, njegovih prihoda i izvoza. 
Međutim, ima još dosta posla u oblasti sistemske podrške potencijalu koji postoji kao i u oblasti korišćenja inovativnih 
rešenja i talenata za razvoj Srbije. Zato smo ova dva projekta koje zajednički sprovodimo, „Srbija inovira“ i „Preduzmi 
ideju“, tako osmislili da iskoriste inovativni potencijal koji Srbija ima, da gaje preduzetnički duh i da dovedu do više, bolje 
plaćenih radnih mesta. Želimo da stvorimo prilike za mlade i talentovane ljude da svoje aspiracije ostvare u Srbiji“ , rekla 
je Šenli Pinčoti, direktorka Kancelarije za demokratski i ekonomski razvoj u USAID-u prilikom najave konferencije.

Direktorka projekta „Srbija Inovira“, Aleksandra Popović izjavila je: „Po prvi put smo uspeli da okupimo različite učesnike 
inovacionog ekosistema sa jedinstvenom vizijom – vizijom da je budućnost Srbije usmerena u pravcu tehnološkog 
razvoja, zasnovanog na znanju i inovacijama.  Tech je prilika za sve koji žele da pokrenu novi ili unaprede SPLET
postojeći biznis, da od preko 70 govornika čuju savete i iskustva, uspešne, ali i one manje uspešne priče, kao i aktuelne 
tehnološke trendove koji će oblikovati ubrzani rast naše ekonomije. Ono što  čini jedinstvenim događajem u Srbiji SPLET
je i činjenica da će posetiocima biti poklonjeni i NFT-evi sa ilustrovanim glavnim porukama konferencije.“

Među više od 70 govornika, nalaze se najpoznatija domaća i svetska imena. Posebno interesovanje vlada za javnu 
pitching sesiju na kojoj će učesnici saznati koliko je izazovno u kratkom roku ispirčati sve o jednom startapu i koja su to 
pitanja koja se najčešće postavljaju osnivačima startapa na ovim sesijama.

„Ideja koja stoji iza  konferencije jeste povezivanje svih aktera domaćeg ekosistema i dodatno podsticanje SPLET
komunikacije i razmene ideja između njih. Na jednom mestu okupljamo predstavnike istraživačko razvojnih centara, 
akademske zajednice, osnivače startapa, inovatore u različitim oblastima, predstavnike državnih institucija i tako dodatno 
jačamo zajednicu, otvarajući prostor za nadogradnju komunikacije i pokretanje novih inicijativa. Nestandardna forma i 
program konferencije, koji će se paralelno odvijati na 8 lokacija i pokriti veliki broj tema – od toga Kako da znate da je 
vaša poslovna ideja prava? do Kuda nas vodi digitalizacija u medicini?, omogući će prisutnima ne samo da čuju sve o 
iskustvima najvećih domaćih inovatora i tehnoloških preduzetnika, već i da steknu dodatne veštine i znanja. Siguran sam 
da će se o SPLET-u pričati i nakon završetka konferencije, jer upravo to je naša ideja – da SPLET-om pokrenemo jednu 
atmosferu u zajednici koja će konstantno da podstiče nove inovacije i razvoj uspešnih biznisa.“ istakao je Nebojša 
Bjelotomić, direktor projekta „Preduzmi ideju“.

„Svedoci smo konstantnog razvoja  sektora u Srbiji poslednjih godina, i to je činjenica koja utiče na oblikovanje IT
trendova i generalne tokove i u drugim oblastima. Različiti proizvodi na čijem razvoju rade timovi u  kompanijama IT
primenjuju se u drugim sferama i na taj način omogućavaju ubrzavanje procesa digitalizacije i primene inovativnih 
rešenja. Zbog toga je neophodno da o inovativnim tehnologijama i snazi  sektora govorimo stalno i podižemo svest šire IT
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javnosti o značaju ove oblasti. Rast  sektora znači u isto vreme i napredak za domaću ekonomiju i otvaranje različitih IT
mogućnosti za poslovanje i pojedinaca i organizacija “, rekao je Zoran Vasiljev,  Centili Group.CEO

Domaća javnost će zahvaljujući  Tech konferenciji imati priliku da dobije odgovore na sva pitanja iz oblasti SPLET
inovacija i inovativnog preduzetništva i bude deo nove tradicije inovacija.

Prijatelji  Tech konferencije:  by  workshop,   banka, Cola Cola  Bambi, Takeda i SPLET NFTIZER MVP MCF, OTP HBC,
Ambasada Izraela. Konferenciju podržali: Microsoft, Institut BioSense, Asocijacija industrije video igara Srbije  (SGA),
Garaža powered by Tenderly, Ferdinand knedle,    Univerzitet Metropolitan Beograd.ALL ART, GIZ,

Medijski prijatelji: Blic, Nedeljnik, Euronews, Biznis.rs, Telegraf, CorD.

Sve dodatne informacije o konferenciji možete pogledati na zvaničnoj stranici    2022SPLET TECH CONFERENCE

 

Nedeljnik.rs 12.10.2022 
sreda, 13:25Država: Srbija

Doseg: 43.336

https://www.nedeljnik.rs/nova-tradicija-inovacija-... 2 / 2

Nedeljnik.rs 12.10.2022 
sreda, 13:25Država: Srbija

Doseg: 43.336 Indeks

https://www.nedeljnik.rs/nova-tradicija-inovacija-...

17

https://www.nedeljnik.rs/nova-tradicija-inovacija-splet-tech-konferencija-2022/


O
va

j d
ok

um
en

t j
e 

sa
m

o 
za

 in
te

rn
u 

up
ot

re
bu

. R
ed

is
tri

bu
ci

ja
 i 

ko
pi

ra
nj

e 
ni

je
 d

oz
vo

lje
no

 b
ez

 s
ag

la
sn

os
ti 

vl
as

ni
ka

 a
ut

or
sk

ih
 p

ra
va

!
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Nova tradicija inovacija: SPLET Tech konferencija 
2022.

Nova tradicija inovacija:  Tech konferencija 2022.SPLET

 Tech, najveća regionalna konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, u organizaciji dva projekta koje SPLET
podržava Američka agencija za međunarodni razvoj  „Preduzmi ideju“ u realizaciji Inicijative „Digitalna Srbija“, i „Srbija (USAID)
Inovira“ koji sprovodi   održava se danas u  Dvorani.ICT HUB, MTS

Dva tima „Srbija Inovira“ i „Preduzmi ideju“ odlučila su da udruže snage u kreiranju prepoznatljive tehnološke konferencije koja 
će imati veliki uticaj kako na lokalni tako i na regionalni razvoj inovacionog ekosistema i kreiranje novih prilika za domaću 
privredu i društvo u celini.

Na 8 lokacija u  Dvorani, kroz različite formate, učesnici će biti u prilici da se upoznaju sa svim aktuelnim temama iz oblasti MTS
gejminga, virtuelne realnosti, blokčejna, biotehnologije, veštačke inteligencije, medicine, i saznaju kako dobre ideje postaju 
uspešni preduzetnički poduhvati. Tokom trajanja programa, u izložbenom holu će se predstaviti pioniri inovacionog 
preduzetništva, a učesnici će moći na licu mesta da vide neke od inovacija razvijenih u Srbiji.

Konferencija je zvanično najavljena na jučerašnjem okupljanju, na kome su predstavnici dva projekta, USAID-a, kao i govornik 
na konferenciji Zoran Vasiljev,  Centili Group istakli važnost  Tech -a kako za Srbiju tako i za region.CEO SPLET

„Pre nekoliko godina, mi u USAID-u doneli smo stratešku odluku da stupimo na tržište inovacija i pomognemo Srbiji da 
napreduje u ekonomiji koja se zasniva na znanju. Smatramo da su inovacije ključni element koji će razvoj Srbije podići na viši 
nivo. Tokom prethodne decenije, svedočili smo brzom rastu tehnološkog sektora u Srbiji, njegovih prihoda i izvoza. Međutim, 
ima još dosta posla u oblasti sistemske podrške potencijalu koji postoji kao i u oblasti korišćenja inovativnih rešenja i talenata 
za razvoj Srbije. Zato smo ova dva projekta koje zajednički sprovodimo, „Srbija inovira“ i „Preduzmi ideju“, tako osmislili da 
iskoriste inovativni potencijal koji Srbija ima, da gaje preduzetnički duh i da dovedu do više, bolje plaćenih radnih mesta. Želimo 
da stvorimo prilike za mlade i talentovane ljude da svoje aspiracije ostvare u Srbiji“ , rekla je Šenli Pinčoti, direktorka 
Kancelarije za demokratski i ekonomski razvoj u USAID-u prilikom najave konferencije.

Aleksandra Popović, Direktorka projekta „Srbija Inovira“

Direktorka projekta „Srbija Inovira“, Aleksandra Popović izjavila je: „Po prvi put smo uspeli da okupimo različite učesnike 
inovacionog ekosistema sa jedinstvenom vizijom – vizijom da je budućnost Srbije usmerena u pravcu tehnološkog razvoja, 
zasnovanog na znanju i inovacijama.  Tech je prilika za sve koji žele da pokrenu novi ili unaprede postojeći biznis, da od SPLET
preko 70 govornika čuju savete i iskustva, uspešne, ali i one manje uspešne priče, kao i aktuelne tehnološke trendove koji će 
oblikovati ubrzani rast naše ekonomije. Ono što  čini jedinstvenim događajem u Srbiji je i činjenica da će posetiocima biti SPLET
poklonjeni i NFT-evi sa ilustrovanim glavnim porukama konferencije.“
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Među više od 70 govornika, nalaze se najpoznatija domaća i svetska imena. Posebno interesovanje vlada za javnu pitching 
sesiju na kojoj će učesnici saznati koliko je izazovno u kratkom roku ispirčati sve o jednom startapu i koja su to pitanja koja se 
najčešće postavljaju osnivačima startapa na ovim sesijama.

„Ideja koja stoji iza  konferencije jeste povezivanje svih aktera domaćeg ekosistema i dodatno podsticanje komunikacije SPLET
i razmene ideja između njih. Na jednom mestu okupljamo predstavnike istraživačko razvojnih centara, akademske zajednice, 
osnivače startapa, inovatore u različitim oblastima, predstavnike državnih institucija i tako dodatno jačamo zajednicu, otvarajući 
prostor za nadogradnju komunikacije i pokretanje novih inicijativa. Nestandardna forma i program konferencije, koji će se 
paralelno odvijati na 8 lokacija i pokriti veliki broj tema – od toga Kako da znate da je vaša poslovna ideja prava? do Kuda nas 
vodi digitalizacija u medicini?, omogući će prisutnima ne samo da čuju sve o iskustvima najvećih domaćih inovatora i 
tehnoloških preduzetnika, već i da steknu dodatne veštine i znanja. Siguran sam da će se o SPLET-u pričati i nakon završetka 
konferencije, jer upravo to je naša ideja – da SPLET-om pokrenemo jednu atmosferu u zajednici koja će konstantno da 
podstiče nove inovacije i razvoj uspešnih biznisa.“ istakao je Nebojša Bjelotomić, direktor projekta „Preduzmi ideju“.

Nebojša Bjelotomić, direktor projekta „Preduzmi ideju

„Svedoci smo konstantnog razvoja  sektora u Srbiji poslednjih godina, i to je činjenica koja utiče na oblikovanje trendova i IT
generalne tokove i u drugim oblastima. Različiti proizvodi na čijem razvoju rade timovi u  kompanijama primenjuju se u IT
drugim sferama i na taj način omogućavaju ubrzavanje procesa digitalizacije i primene inovativnih rešenja. Zbog toga je 
neophodno da o inovativnim tehnologijama i snazi  sektora govorimo stalno i podižemo svest šire javnosti o značaju ove IT
oblasti. Rast  sektora znači u isto vreme i napredak za domaću ekonomiju i otvaranje različitih mogućnosti za poslovanje i IT
pojedinaca i organizacija“, rekao je Zoran Vasiljev,  Centili Group.CEO

Domaća javnost će zahvaljujući  Tech konferenciji imati priliku da dobije odgovore na sva pitanja iz oblasti inovacija i SPLET
inovativnog preduzetništva i bude deo nove tradicije inovacija.

Prijatelji  Tech konferencije:  by  workshop,   banka, Cola Cola  Bambi, Takeda i SPLET NFTIZER MVP MCF, OTP HBC,
Ambasada Izraela. Konferenciju podržali: Microsoft, Institut BioSense, Asocijacija industrije video igara Srbije  Garaža (SGA),
powered by Tenderly, Ferdinand knedle,    Univerzitet Metropolitan Beograd.ALL ART, GIZ,

Izvor: BIZLife

Foto: Splet Tech
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SPLET Tech konferencija prilika za sve koji žele 
da pokrenu novi ili unaprede postojeći biznis

 Tech, najveća regionalna konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, u organizaciji dva projekta koje SPLET
podržava Američka agencija

za međunarodni razvoj  „Preduzmi ideju“ u realizaciji Inicijative „Digitalna Srbija“, i „Srbija Inovira“ koji sprovodi  (USAID) ICT
 održava se u sredu u  Dvorani.HUB, MTS

Dva tima „Srbija Inovira“ i „Preduzmi ideju“ odlučila su da udruže snage u kreiranju prepoznatljive tehnološke konferencije koja 
će imati veliki uticaj kako na lokalni tako i na regionalni razvoj inovacionog ekosistema i kreiranje novih prilika za domaću 
privredu i društvo u celini, navodi se u saopštenju.

Na osam lokacija u  Dvorani, kroz različite formate, učesnici imaju priliku da se upoznaju sa svim aktuelnim temama iz MTS
oblasti gejminga, virtuelne realnosti, blokčejna, biotehnologije, veštačke inteligencije, medicine, i saznaju kako dobre ideje 
postaju uspešni preduzetnički poduhvati. Tokom trajanja programa, u izložbenom holu će se predstaviti pioniri inovacionog 
preduzetništva, a učesnici će moći na licu mesta da vide neke od inovacija razvijenih u Srbiji.

Prilikom najave konferencije Šenli Pinčoti Shenley Pinciotti), direktorka Kancelarije za demokratski i ekonomski razvoj u USAID-
u rekla je da su inovacije ključni element koji će razvoj Srbije podići na viši nivo.

„Tokom prethodne decenije, svedočili smo brzom rastu tehnološkog sektora u Srbiji, njegovih prihoda i izvoza. Međutim, ima 
još dosta posla u oblasti sistemske podrške potencijalu koji postoji kao i u oblasti korišćenja inovativnih rešenja i talenata za 
razvoj Srbije. Zato smo ova dva projekta koje zajednički sprovodimo, Srbija inovira' i Preduzmi ideju', tako osmislili da iskoriste 
inovativni potencijal koji Srbija ima, da gaje preduzetnički duh i da dovedu do više, bolje plaćenih radnih mesta. Želimo da 
stvorimo prilike za mlade i talentovane ljude da svoje aspiracije ostvare u Srbiji“, istakla je Pinčoti.

Foto: Freepik.com

Od 2001. godine  je investirao više od 886 milliona dolara kako bi stimulisao ekonomski rast, ojačao pravni sistem i USAID
promovisalo demokratsko upravljanje u Srbiji.

Direktorka projekta „Srbija Inovira“, Aleksandra Popović izjavila je da je  Tech prilika za sve koji žele da pokrenu novi ili SPLET
unaprede postojeći biznis, da od preko 70 govornika čuju savete i iskustva, uspešne, ali i one manje uspešne priče, kao i 
aktuelne tehnološke trendove koji će oblikovati ubrzani rast naše ekonomije.

„Ono što  čini jedinstvenim događajem u Srbiji je i činjenica će posetiocima biti poklonjeni i NFT-evi sa ilustrovanim SPLET
glavnim porukama konferencije“, rekla je Popović.
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Među više od 70 govornika, nalaze se najpoznatija domaća i svetska imena. Posebno interesovanje vlada za javnu pitching 
sesiju na kojoj će učesnici saznati koliko je izazovno u kratkom roku ispričati sve o jednom startapu i koja su to pitanja koja se 
najčešće postavljaju osnivačima startapa na ovim sesijama.

„Ideja koja stoji iza  konferencije jeste povezivanje svih aktera domaćeg ekosistema i dodatno podsticanje komunikacije SPLET
i razmene ideja između njih. Nestandardna forma i program konferencije, pokriće veliki broj tema – od toga Kako da znate da je 
vaša poslovna ideja prava?' do Kuda nas vodi digitalizacija u medicini?', istakao je Nebojša Bjelotomić, direktor projekta 
„Preduzmi ideju“.

Pročitajte još:

Inovatori najčešće u startape ulažu iz svog džepa

Svaki deseti građanin Srbije investirao bi u inovativno preduzeće

Inovativni ambalažni sistemi bez mikroplastike donose nova radna mesta i investicije

Zoran Vasiljev,  Centili Group, rekao je da različiti proizvodi na čijem razvoju rade timovi u  kompanijama primenjuju se u CEO IT
drugim sferama i na taj način omogućavaju ubrzavanje procesa digitalizacije i primene inovativnih rešenja.

Domaća javnost će zahvaljujući  Tech konferenciji imati priliku da dobije odgovore na sva pitanja iz oblasti inovacija i SPLET
inovativnog preduzetništva i da bude deo nove tradicije inovacije, zaključuje se u saopštenju.
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Inovacije i preduzetništvo: Šta se može videti 
na današnjoj SPLET Tech konferenciji u 
Beogradu
Prvi put u Beogradu održaće se  Tech konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, u organizaciji dva SPLET
projekta.

Podržala ju je američka agencija za međunarodni razvoj  "Preduzmi ideju" u realizaciji inicijative "Digitalna Srbija", USAID,
i "Srbija inovira", koju sprovodi  Hub.  Tech je prilika da se na jednom mestu okupe svi koji u ekosistemu ICT SPLET
razvijaju inovativna rešenja i plasiraju ih globalno, na taj način otvarajući nove perspektive za rast.

"Ljudi koji su uspešni u svom poslu, odnosno koji su prošli put od ideje do kompanije koja je najčešće globalna, danas su 
ovde i biće prisutni za publiku koja će, nadamo se, takođe jednog dana ići njihovim stopama. Mogu ih posavetovati da 
izbegnu neke probleme, i želeli smo da napravimo nešto što je jako potrebno kada su tehnološke i inovativne kompanije 
u pitanju - da se pravi osećaj zajedništva i da ljudi dele informacije", navodi za Euronews Srbija Nebojša Bjelotomić iz 
"Digitalne Srbije".

Kako dodaje, na koferenciji će se pričati, pored gejminga, i o medicini, blokčejnu i poljoprivredi.

"Softver je postao deo svega. Na primer, kada radimo klinička ispitivanja za neke nove lekove, bez virtuelnih asistenata 
sve bibilo mnogo sporije, i broj lekova koji bi se istražio bio bi manji. Jedan od govornika je napravio kompaniju koja 
ubacuje četbotove u klinička ispitivanja i tako ih čini efikasnijima", navodi Bjelotomić.

Isitče da je "softver sada bukvalno u svakoj grani industrije", kao i da će govornici podeliti svoja iskustva i govoriti o tome 
kako od male napraviti veliku kompaniju, što je, smatra najteža stvar kada su tehnološke kompanije u pitanju, ali 
istovremeno i ima najveću draž.

Multidisciplinarnost je od presudnog značaja za biznise, smatra Bjelotomić, ističući važnost ljudi sa domenskim znanjima, 
poput stručnjaka u poljoprivredi, medicini, ili onih koji znaju da napišu dobru priču.

"Mi moramo da razumemo šta njima treba, ali i oni šta mogu da traže od nas. Tako da ta saradnja, i širenje ljudi iz  IT
sektora ka određenim oblastima, ali i ljudi iz određenih oblasti ka  sektoru, jeste presudno za ovaj talas koji se dešava i IT
koji je u suštini cela industrijska revolucija", navodi.

"Bez međusobne saradnje akademske zajednice, velikih i malih kompanija, ne možemo da očekujemo da se podigne 
nivo komunikacije na očekivani nivo. Pored toga je jako visok i pristup kapitalu - fondovi visokorizičnog kapitala su tu 
presudni, i mi smo se potrudili da što više njihovih predstavnika dovedemo", dodaje sagovornik Euronews Srbije.

Publika će moći da vidi i praktični deo - primere u kojima će kompanije predstavljati svoje projekte, a potencijalni 
investitori navoditi da li bi ulagali u njihove ideje i šta bi moglo da se popravi, zaključuje Bjelotomić.

 

Euronews.rs 12.10.2022 
sreda, 11:24Država: Srbija

Doseg:

https://www.euronews.rs/biznis/biznis-vesti/65215/... 1 / 1

Euronews.rs 12.10.2022 
sreda, 11:24Država: Srbija

Doseg: Indeks

https://www.euronews.rs/biznis/biznis-vesti/65215/...

22

https://www.euronews.rs/biznis/biznis-vesti/65215/inovacije-i-preduzetnistvo-sta-se-moze-videti-na-danasnjoj-splet-tech-konferenciji-u-beogradu/vest


Sveo
gejmingu,
blokčejnu i
inovacijama
SPLET TECH, NAJVEĆA regio
nalna konfcrcncija o inovacijania
i inovacionom prcduzctništvu,
u organizaciji dva projekta koje
podržava Američka agencija za
međunarodni razvoj (USAID),
“Preduzmi ideju” u realizaciji ini-
cijative “Digitalna Srbija” i “Srbija
Inovira” koji sprovodi ICT HUIi.
održana je juče u MTS dvorani.

Na osam lokacija, kroz različite
formate, učesnici su imali priiiku

da se upoznaju sa svim aktuelnim
temama iz oblasti gejminga, virtu-
elne realnosti, blokčejna, bioteh-
nologije, veštačke inteligencije,
medicine, i saznaju kako dobre
ideje postaju uspešni preduzetnički
poduhvati.

Konferencija je najavljena na
okupljanju, na kojem su pred-

stavnici dva projekta, kao i Zoran
Vasiljev, CEO Centili Group, istakli
važnost SPI.ET Techa kako za Srbi-
ju tako i za rcgion.

- Mi u USAID-u doneli smo
stratešku odluku da stupimo na tr-
žište inovacija i pomognemo Srbiji
da napreduje u ekonomiji koja se
zasniva na znanju. Smatramo da su

inovacije ključni element koji če
razvoj Srbije podići na viši nivo -

rckla jc dircktorka Kancclarijc za
demokratski i ekonomski razvoj
Šenli Pinčoti.

Direktorka projekta “Srbija
Inovira” Aleksandra Popović rekla
je da su uspeli da okupe različite
učesnike inovacionog ekosistema
sa jedinstvenom vizijom “da je bu-
dućnost Srbije usmerena u pravcu
tehnološkog razvoja, zasnovanog
na znanju i inovacijama”.

- Na jednom mestu okupljamo
predstavnikeistraživačko-razvoj-
nih centara, akademske zajednice,
osnivače stariapa, inovalore u
razhčitim oblastima, predstavnike
državnih institucija i tako dodat-
no jačamo zajednicu - istakao je
direktor projekta “Preduzmi ideju”
Nebojša Bjelotomić. ■
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РАСТЕ И БРОЈ И КВАЛИТЕТ СТАРТАП КОМПАНИЈА

Имамо више од 500
успешних стартапа

Стартап компаније у Србији
расту по броју и квалитету и да-

нас их је више од 500 успешних,
које активно траже своје кори-
снике у свету, речено је на пред-

стављању ЗР1-ЕТ Тесћ

конференције, која ће бити одр-

жана сутра у МТС дворана.
Директор пројекта „Предузми

идеју” Небојша Бјелотомић каже
да прича о стартаповима у Срби-

ји траје последњих 10 година, али
да је интензивирана у последњих
пет, а од 2018. њихов број је

удвостручен.
„Ми са сигурношћу можемо да

кажемо да имамо нешто више
од 500 стартапова који су актив-
ни и траже своје кориснике и то
је већ занимљива бројка. Ми се
трудимо да наведемо што више
људи да направе стартапове и
мислим да ће, када њихова број-
ка буде око хиљаду, ствари поче-
ти саме од себе да се дешавају”,

каже Бјелотомић.

Изузетно је важно, каже, то
што већ сада 25-30 фондова ви-

соко ризичног капитала прате на-
ше тржиште и улажу у наше
стартапове.

Посебно је, истиче, значајно то
што данас не треба много новца

да неко оствари своју идеју и по-
дигне компанију до импресивних

прихода.
„Дигитализација целог света

пружа прилику сваком да сагле-
ва цео свет као тржиште и да
компаније расту јако брзо. Тако

и приступ капиталу постаје лак-
ши”, констатује Бјелотомић.

Говорећи о конференцији, он
је истакао да су се трудили да

доведу што више лица која из
свог искуства могу да причају о
предузетничким подухватима и о
иновативним технологијама.

Директорка пројекта „Србија
иновира” Александра Поповић

најавила је да ће на овој конфе-
ренцији први пут на једном месту
бити сви учесници иновационог
еко система.

„То чине људи који креирају
иновације, а то су најчешће

стартапи, људи из науке и науч-

не заједнице, привреда која ко-
ристи те иновације, инвести-
тори који их финансијски

подржавају, као и представни-

ци државе. Имаћемо 70 говор-
ника на осам бина и више од 50
дискусија на којима ћемо се
трудити да одговоримо на сва
питања људи који се баве техно-
лошким предузетништвом”, на-
вела је Поповић.

Она додаје да ће ту бити и ак-
туелности из најперспективнијих

технолошких области Србије, а
то су гејминг, виртуелна реал-
ност, вештачка интелигенција,
блокчеин, биотехнологија и дру-
ге.

Такође, у виртуелној реално-
сти посетиоци ће моћи да виде

како изгледа виртуелни концерт
или изложба у виртуелном свету,

а из биотехнологије - како изгле-
да водити медицинску установу

уз примену најсавременијих тех-
нолошких решења.

Е. Д.
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Nova tradicija inovacija – Splet Tech konferencija 
2022

 Tech , najveća regionalna konferencija o inovacijama i inovacionom preduzetništvu, u organizaciji dva projekta, SPLET
podržana od strane Američke

agencije za međunarodni razvoj –  „Preduzmi ideju“ u realizaciji Inicijative „Digitalna Srbija“, i „Srbija Inovira“ koji USAID:
sprovodi   održava se danas u  Dvorani.ICT HUB, MTS

Dva tima „Srbija Inovira“ i „Preduzmi ideju“ odlučila su da udruže snage u kreiranju prepoznatljive tehnološke konferencije koja 
će imati veliki uticaj kako na lokalni tako i na regionalni razvoj inovacionog ekosistema i kreiranje novih prilika za domaću 
privredu i društvo u celini.

Događaj je zvanično najavljen na sinoćnjem druženju u restoranu Insolita, na kome su predstavnici dva projekta, USAID-a i 
govornici na konferenciji Zoran Vasiljev ,  Centili Group i profesor elektrotehnike i računarstva na Univerzitetu Kalifornije, CEO
Berkli, Borivoje Nikolić istakli važnost  Tech-a kako za Srbiju tako i za region.SPLET

Ovim povodom direktor „Srbija Inovira“, Aleksandra Popović izjavila je : „Po prvi put smo uspeli da okupimo različite učesnike 
inovacionog ekosistema sa jedinstvenom vizijom – da je budućnost Srbije usmerena u pravcu tehnološkog razvoja.  SPLET
Tech je prilika za sve koji žele da pokrenu novi ili unaprede postojeći biznis, da od preko 70 govornika čuju savete i iskustva, 
uspešne, ali i one manje uspešne priče, kao i aktuelne tehnološke trendove koji će oblikovati ubrzani rast naše ekonomije.“

Na 8 lokacija u  Dvorani, kroz različite formate, učesnici će biti u prilici da se upoznaju sa svim aktuelnim temama iz oblasti MTS
gejminga, virtuelne realnosti, blokčejna, biotehnologije, veštačke inteligencije, medicine, i saznaju kako dobre ideje postaju 
uspešni preduzetnički poduhvati.

Među više od 70 govornika, nalaze se najpoznatija domaća i svetska imena iz oblasti inovacionog ekosistema. Posebno 
interesovanje vlada za javnu pitching sesiju na kojoj će učesnici saznati koliko je izazovno u kratkom roku ispirčati sve o 
jednom startapu i koja su to pitanja koja se najčešće postavljaju osnivačima startapa na ovim sesijama.

„Ideja koja stoji iza  konferencije jeste povezivanje svih aktera domaćeg ekosistema i dodatno podsticanje komunikacije SPLET
i razmene ideja između njih. Na jednom mestu okupljamo predstavnike istraživačko razvojnih centara, akademske zajednice, 
osnivače startapa, inovatore u različitim oblastima, predstavnike državnih institucija i tako dodatno jačamo zajednicu, otvarajući 
prostor za nadogradnju komunikacije i pokretanje novih inicijativa. Nestandardna forma i program konferencije, koji će se 
paralelno odvijati na 8 lokacija i pokriti veliki broj tema – od toga Kako da znate da je vaša poslovna ideja prava? do Kuda nas 
vodi digitalizacija u medicini?, omogući će prisutnima ne samo da čuju sve o iskustvima najvećih domaćih inovatora i 
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tehnoloških preduzetnika, već i da steknu dodatne veštine i znanja. Siguran sam da će se o SPLET-u pričati i nakon završetka 
konferencije, jer upravo to je naša ideja – da SPLET-om pokrenemo jednu atmosferu u zajednici koja će konstantno da 
podstiče nove inovacije i razvoj uspešnih biznisa.“ istakao je Nebojša Bjelotomić, direktor „Preduzmi ideju“.

„Svedoci smo konstantnog razvoja  sektora u Srbiji poslednjih godina, i to je činjenica koja utiče na oblikovanje trendova i IT
generalne tokove i u drugim oblastima. Različiti proizvodi na čijem razvoju rade timovi u  kompanijama primenjuju se u IT
drugim sferama i na taj način omogućavaju ubrzavanje procesa digitalizacije i primene inovativnih rešenja. Zbog toga je 
neophodno da o inovativnim tehnologijama i snazi  sektora govorimo stalno i podižemo svest šire javnosti o značaju ove IT
oblasti. Rast  sektora znači u isto vreme i napredak za domaću ekonomiju i otvaranje različitih mogućnosti za poslovanje i IT
pojedinaca i organizacija“, rekao je Zoran Vasiljev,  Centili Group.CEO

Ovo je prvi događaj na kome će posetioci dobiti NFT-eve sa glavnim porukama konferencije.

Domaća javnost će zahvaljujući  Tech konferenciji imati priliku da dobije odgovore na sva pitanja iz oblasti inovacija i SPLET
inovativnog preduzetništva i bude deo nove tradicije inovacija.

Sponzori  Tech konferencije:  by  workshop,  Cola Cola  Ambasada Izraela,  banka. SPLET NFTIZER MVP MCF, HBC, OTP
Konferenciju podržali: Microsoft, Institut BioSense i Asocijacija industrije video igara Srbije (SGA).

Medijski sponzori: Nedeljnik, Euronews, Biznis.rs
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"Ponekad moraš da budeš spreman da odbiješ 
dobru ideju": Sada oko 30 risk investitora merka 
naše startape

Sada 25-30 fondova visoko rizičnog kapitala prate naše tržište i ulažu u naše startapove

Startap kompanije u Srbiji rastu po broju i kvalitetu i danas ih je više od 500 uspešnih, koje aktivno traže svoje korisnike u 
svetu.

Međutim, za njihov još bolji proboj potrebna je komunikacija, kaže za Telegraf Biznis Direktor projekta „Preduzmi ideju" Nebojša 
Bjelotomić.

Jedan od načina da inovativni preduzetnici poboljašju međusobnu interkaciju, da razmene ideje i savete jesu i konferencije 
poput upravo završene  Tech o inovacijama i inovacionom preduzetništvu.SPLET

" I kod nas u društvu je potrebna komunikacija, a u inovativnim kompanijama ona je presudna ", rekao nam je Bjelotomić na 
marginama ove konferencije.

Priča o startapima u Srbiji traje poslednjih 10 godina, ali je intenzivirana u poslednjih pet, a od 2018. njihov broj je udvostručen, 
podseća on.

Zbog toga je Srbija sve češće na svetskim listama koje mere uspešnost startap ekosistema na visokim pozicijama . Pitali smo 
našeg sagovornika i koliko su te liste važne, ali i kada će preduzetnici prestati da za prvi posao pozajmljuju samo od najbližih 
nesigurni u alternative?

"Neće skoro prestati. Prvi test proizvoda jeste poverenje porodice, uglavnom oni probaju i ulože, ali da - to bi trebalo da ostane 
smo na početku, a ne da roditelji pokrenu ušteđevinu kako bi investirali . Naime, tu na red dolaze alternativna finansiranja, 
fondovi, kapital investitora", kaže on.

Prema njegovim rečima, kompanije u početnoj, odnosno tzv. pre-seed fazi, lakše mogu da dođu do sredstava, ali je sledeća 
stepenica izazov:

"Runda do pola milona nije problematična, mislim da će dobra ideja uvek da dođe do te količine novca , ali kasnije je teže jer 
nemamo dovoljno takvih startapa, a samim tim ni zainteresovanih investitora. Trebalo bi da da podignemo bazu kako bi se u 
kontinuitetu očekivalo da ćemo lansirati slične kompanije. Na dobrom smo putu, to je sigurno", kaže Bjelotomić.

Navodi da već sada 25-30 fondova visoko rizičnog kapitala prate naše tržište i ulažu u naše startapove.
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"Važne su liste posebno u međunarodnom smislu, upravo što sam rekao i reputacija je bitna - kada je nekome na primer 
potreban dodatni broj ljudi, što jeste cena rasta danas, dobro je da se Srbija percepira visoko na tim listama, jer će biti onda i 
izbor za takve ljude i kompanije", dodaje.

Učesnici konferencije bili su u prilici da se upoznaju sa aktuelnim temama iz oblasti gejminga, virtuelne realnosti, blokčejna, 
biotehnologije, veštačke inteligencije, medicine, ali će moći i da čuju kako dobre ideje postaju uspešni preduzetnički poduhvati.

Direktorka projekta "Srbija Inovira", Aleksandra Popović rekla je za naš portal da su kao organizatori konferencije uspeli da 
okupe različite učesnike inovacionog ekosistema sa jedinstvenom vizijom – vizijom da je budućnost Srbije usmerena u pravcu 
tehnološkog razvoja, zasnovanog na znanju i inovacijama.

 Tech je prilika za sve koji žele da pokrenu novi ili unaprede postojeći biznis, da od preko 70 govornika čuju savete i "SPLET
iskustva, uspešne, ali i one manje uspešne priče, kao i aktuelne tehnološke trendove koji će oblikovati ubrzani rast naše 
ekonomije", kaže ona.

Prema njenim rečima, konferencija bi trebalo da učini lakšim put od nečije ideje do realizacije na tržištu.

"Dobili su konkretne savete, ali i imena ko može da im pomogne, mislim da naš startap ekosistem vapi za ovakvim sadržajem. 
Ideja nam je da ponavljamo ovakve događaje, ali i radionice", navela je ona.

A da li svaki uspešan startap mora da bude iz IT?

"Kada kažemo danas  ne znači da je samo inženjer, danas toliko ima posla u industriji, na primer pravnik, dizajner, muzičar... IT
Vreme i okolnosti su drugačije, i ne možemo da ostanemo u kalupima".

Njena upečatljiva poruka sa konferencije je:

"Bilo je mnogih koje je vredelo zapisati, ali evo da parafraziram, Đorđe Filipović je govorio o tome koliko je slobodna važna i da 
nema cenu. To važi za ljude u tehnološkom biznisu i pouka je da je bitno prepoznati trenutak, ideju, ali i spreman ponekada i da 
je odbiješ".

Telegraf Biznis je na  konferenciji razgovarao i sa Dr Džihanom Abazovićem. Suosnivač i izvršni direktor Vincula Biotech SPLET
Group, govorio nam je o rastu ali i dao prognoze o tome koji će to startapi najbrže dobijati šanse. Između ostalog, govori i o 
novom zapošljavanju u Srbiji.

Video:

Korona iznedrila neke startape, ali šta će biti hit rešenja u narednom periodu

(V.B.)

Podelite vest:

Pošaljite nam Vaše snimke, fotografije i priče na broj telefona WhatsApp Viber Telegram

Telegraf.rs zadržava sva prava nad sadržajem. Za preuzimanje sadržaja pogledajte uputstva na stranici Uslovi korišćenja
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Održana SPLET Tech konferencija, veliki značaj 
startup kompanija u Srbiji (AUDIO)

Tokom poslednje četiri godine broj startap kompanija u Srbiji je udvostručen i treunutno ih je više od 500, navedeno je na 
 Tech konferenciji o inovacijama i inovacionom preduzetništvu. Organizatori su ukazali da je ceo svet tržište takvih SPLET

visokotehnoloških inovativnih firmi, te da je ogroman značaj rasta ove industrije i za razvoj domaće privrede.

 -BEOGRAD

Izvor: www.splet.rs

Izvor:

Različiti proizvodi na čijem razvoju rade timovi u  kompanijama primenjuju se u različitim sferama i na taj način IT
omogućavaju ubrzavanje procesa digitalizacije i primene inovativnih rešenja, kazao je vlasnik startapa Zoran Vasiljev iz 
Centili Group.

Razvoj startapova u Srbiji traje poslednjih 10 godina, ali je intenziviran u poslednjih četiri, pet godina, kazao je direktor 
projekta „Preduzmi ideju" Nebojša Bjelotomić na konferenciji o inovacionom tržištu održanoj prošle nedelje u Beogradu. 
Prema njegovim rečima, za razvoj domaće startap tržište veoma je važno i privlačenje što većeg broja fondova koji ulažu 
u njihov razvoj.

Direktorka projekta „Srbija Inovira" Aleksandra Popović rekla je da je konferencija prvi put na jednom mestu okupila sve 
učesnike inovacionog eko sistema u zemlji.

Srbija ima mnogo potencijala za inovacije, ocenila je Šenli Pinčoti, direktorka USAID-ove Kancelarije za demokratski i 
ekonomski razvoj, koja je podržala održavanje konferencije.

Organizatori skupa poručili su da su najperspektivnije tehnološke oblasti u Srbiji gejming, virtuelna realnost, veštačka 
inteligencija, blokčejn, biotehnologija i druge.

Detaljnije u audio zapisu.
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SPLET TECH CONFERENCE 2022

the conference on
innovative entrepreneurship was held on 1 2 th October 2022 at the
MTS Dvorana in Belgrade. The Conference was organised by two

projects supported by the United States Agency for International
Development (USAID) - "Venture an idea”, implemented by the --vcf'o:,-, .,.■■•■

Digital Serbia Initiative, and "Serbia Innovates”, implemented by - -
the ICT HUB. The participants had the opportunity to learn about "'"

the gaming, blockchain,

biotechnology, artificial and medicine, and to find out

how good ideas become successful entrepreneurial
Among more than speakers were some the

names the the
the answers to

the entrepreneur-Ⴈ倀
be a n ew You can

additional information on the official website: www.splet.rs
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